
● 日時 令和６年１０月１９日（土）１３：３０～１６：３０

● 場所 秋田県中央地区老人福祉総合エリア（講演はオンライン併用）

申込者数 参加人数 回答数
大人 12 11 11
子ども 9 7 -
オンライン 4 3 1
合計 25 21 12

Q１ 相談会について、情報の入手先（複数選択可）

合計 割合

① 6 50%

② 5 42%

③ 1 8%

④ 0 0%

※ その他の内容）

・秋田県難病団体連絡協議会

Q２ 参加の理由（複数選択可）

合計 割合

① 8 67%

② 4 33%

③ 3 25%

④ 2 17%

※ その他の内容）

・講演内容に興味があった

・小慢利用から7年、現在の小慢事業はどのようになっているかを知りたかった

Q３ 相談会の満足度

合計 割合

① 2 16%

② 5 42%

③ 5 42%

④ 0 0%

⑤ 0 0%

Q４ 良かった点（複数選択可）

合計 割合

① 5 42%

② 5 42%

③ 4 33%

④ 3 25%

⑤ 3 25%

⑥ 1 8%

⑦ 0 0%その他*

時間

所要時間

講演ブース

相談ブース

交流ブース

場所

日常生活について相談できる

他の家族等と交流できる

その他*

とても満足

満足

普通

少し不満

不満

令和６年度秋田県慢性疾病児童等療養相談会
アンケート結果

病気について学べる

県からの案内状

保健所から

医療機関から

その他*



Q５ 今後の参加希望

合計 割合

① 11 92%

② 2 17%

※ １名①、②の両方を選択しているため、合計が100％以上になっている

※ 思う理由）

・最新情報等が勉強になり、今回は郁子先生の講演だったため

・疾患別に開催された時は参加したい

・情報収集

・勉強になったため

・交流ブースがあれば

・日程、機会があれば参加したい

・オンラインで講演が聞けたら良い

思わない理由）

・開催場所が遠い、雰囲気が暗い

Q６ 希望する開催時間（複数選択可）

合計 割合

① 2 17%

② 2 17%

③ 2 17%

④ 1 8%

⑤ 1 8%

⑥ 1 8%

⑦ 0 0%

Q7 希望する相談会の内容（複数選択可）

合計 割合

① 6 50%

② 5 42%

③ 3 25%

④ 3 25%

⑤ 2 17%

⑥ 2 17%

⑦ 2 17%

※ その他の内容）

・子供が成人してからの相談について

・難病がある子どもの就学について(通常級、支援級、支援学校)

Q８ 自由記載欄

・

・

・

・
・
・

このような講演会、相談会、交流会がこれからも明るく、和やかな雰囲気で開催
を続けてくださることを願っております。この度は、開催ありがとうございまし
た。

家族の就労（内職の斡旋等）について支援を希望します。

誰もがいつでも繋がれることを願います。

入院している時、どのような案内でそれぞれの相談窓口につながっているのか。

子どもの就労

子どもの学習

その他*

少しスライドが見えにくく残念でした。パワーポイントがタブやZoomカメラなど
で隠れてしまっていました（画面もやや小さかったので特に）。

秋田市は少し遠いので、各地域で開催してくださると、参加しやすく、住んでい
る地域の近くに同じような思いをもつ人がいると、プライベートでも会うことが
できるので、心強い。

いつでも

その他*

病気の治療

子どもの成長・発育

就園・就学

日常生活

平日（午後）

土日祝日（午前）

土日祝日（午後）

子どもの夏期・冬期休暇中

*思う*

*思わない*

平日（午前）


